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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο ΑΓΙΩΤΑΤΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ: Η
ΑΝΤΑΡΚΤΙΚΗ ΕΧΕΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ
ΚΟΣΜΟ ΟΛΟΚΛΗΡΟ
Τον Ρωσικό πολικό σταθμό Bellingshausen στο νησι Βατερλό της Ανταρκτικής επισκέφθηκε στις 17
Φεβρουαρίου 2016 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος, ο
οποίος συνομίλησε με τα μέλη της Ρωσικής αποστολής καθώς και με πολυαρίθμους πολικούς
εξερευνητές των αποστολών των άλλων χωρών, συμπεριλαμβανομένων της Χιλής και της Κίνας και
λοιπών, οι οποίοι ήλθαν διά να συναντηθούν με τον Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας.

«Υπάρχει κάτι ιδιαίτερο, το οποίο καθιστά την Ανταρκτική ένα τόπο πράγματι σημαντικό και
σπουδαίο δι΄όλη την ανθρωπότητα, ανέφερε συγκεκριμένα ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος και συνέχισε,
είναι η μοναδική ήπειρος χωρίς όπλα, χωρίς καμία στρατιωτική δραστηριότητα, χωρίς
επιστημονικές έρευνες, οι οποίες να αποβλέπουν στην παραγωγή νέων μέσων καταστροφής των
ανθρώπων. Ανεξαρτήτως χώρας καταγωγής όλοι οι πολικοί εξερευνητές σχηματίζουν μια
οικογένεια, όπου ο ένας απλώνει το χέρι του στον άλλο και ανιδιοτελώς μοιράζει τους πόρους του
με άλλους. Είναι μια εικόνα ιδανικής ανθρωπότητας και αυτό επιβεβαιώνει ότι μπορούν οι άνθρωποι
να ζουν με αυτό τον τρόπο: χωρίς όπλα και χωρίς να υπάρχει έχθρα μεταξύ τους, αλλά
συνεργαζόμενοι και αισθανόμενοι μέλη της ίδιας οικογένειας».

«Και αυτός ο Ρωσικός Ιερός Ναός, ο οποίος εκτίσθη στην Ανταρκτική, αφιερώθηκε στην Αγία
Τριάδα. Διά της Τριάδος μας φανερώνεται μια ιδανική εικόνα ενότητας. Ο πρώτς στην Ρωσία Ιερός
Ναός αφιερωμένος στην Αγία Τριάδα εκτίσθη κατά το 14 αιώνα, όταν η χώρα μας συναποτελείτο
από πλειάδα κατακερματισμένων φεουδαρχικών πριγκιπάτων, τα οποία πολεμούσαν μεταξύ τους με
τραγικές επιπτώσεις στην πορεία της χώρας, η οποία ευρίσκετο υπό κατόχή επί διακόσια και πλέον
χρόνια. Και ιδού ένας μοναχός ονόματι Σέργιος σε ένα πυκνό δάσος πλησίον της Μόσχας κτίζει
Ναό προς τιμήν της Αγίας Τριάδος και προφέρει λόγια, τα οποία αναδείχθησαν αργότερα έμβλημα
της ενώσεως της Ρωσίας: «Προσβλέποντας την ενότητα της Αγίας Τριάδος να καταπολεμήσουμε
την μισητή εχθρότητα του κόσμου τούτου».

«Θαυμάσιο είναι ότι ο Ναός της Αγίας Τριάδος ευρίσκεται στην Ανταρκτική, όπου οι πολικοί
εξερευνητές με το έργο και τη ζωή τους καταπολεμούν την «μισητή εχθρότητα του κόσμου τούτου».
Η Ανταρκτική είναι ένας τόπος ο οποίος έχει πράγματι μια πνευματική και ανθρωπιστική σημασία
διά τον κόσμο ολόκκληρο και σας ευχαριστώ διά το παράδειγμα, το οποίο αποτελείτε διά τον όσμο.
Είμαι όντως ευτυχισμένος ότι μπόρεσα να καταστώ κοινωνός της κοινής σας ζωής. Ο Θεός
ενδυναμώνει τους πάντες και τον καθένα χωριστά διά να κρατήσετε αυτή την ανταρκτική
αδελφότητα και να εργάζεσθε διά το καλό ολόκληρης της ανθρωπότητας», είπε εν κατακλείδι ο
Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49721/
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